



波尔图和塞维利亚获最后两席 欧冠16强全部产生

据新华社电 欧洲冠军联赛小组赛当地时间12月7日全部结束后产生了16强，波尔图和塞维利亚队成为最后两支出线的球队；多特蒙德队在两球落后的情况下以2:2战平皇家马德里，锁定F组第一。

本泽马在第28分钟和53分钟连进两球，为客场作战的皇马以2:0领先，但是奥巴梅扬先攻一球，然后在第88分钟助攻罗伊斯将比分扳平。

多特蒙德最后以14分位居F组榜首，皇马以两分之差名列第二。多特蒙德在六场小组赛中一共打入了21个球，创造了欧冠历史之最。此前20球的纪录最早由曼联在1998~99赛季创造，巴塞罗那在2011~12赛季和本赛季也都攻入了20个球，皇马则在2013~14赛季也打入了20球。

华沙莱吉亚队以1:0击败里斯本竞技取得F组第三。

G组比赛中，波尔图必须击败来访的英超冠军莱斯特城才能晋级16强，已经提前锁定小组第一的莱斯特城毫无斗志，以0:5惨败。最

后莱斯特城以13分位居榜首，波尔图以11分取得第二，哥本哈根队以2:0战胜布鲁日队，积9分名列第三。

H组比赛中，已经提前赢得小组第一的尤文图斯以2:0击败一分未得的迪纳摩萨格勒布队，以14分高居榜首，塞维利亚队与里昂队争夺另一个出线名额，结果两队以0:0战平，塞维利亚队积11分获得第二，必须获胜才能出线的里昂积8分名列第三。

E组比赛中，两支已经出线的球队勒沃库森和摩纳哥队相遇，结果勒沃库森以3:0轻松取胜，只是摩纳哥早已提前获得小组第一，场面上的胜负已经无法改变排名。

欧冠16强赛的抽签将在12月12日举行。

16支出线球队如下：

小组第一：阿森纳、那不勒斯、巴塞罗那、马德里竞技、摩纳哥、多特蒙德、莱斯特城、尤文图斯

小组第二：巴黎圣日耳曼、本菲卡、曼城、拜仁慕尼黑、勒沃库森、皇家马德里、波尔图、塞维利亚。

石洵瑶女单折桂 乒乓球世青赛中国队仅获一冠

据新华社电 当地时间12月7日，在南非开普敦举行的2016年世界青年乒乓球锦标赛结束了5个单项争夺，石洵瑶在女单决赛中以4:0战胜中国香港选手麦子泳，拿到中国队在本次赛事中的唯一一项冠军。

石洵瑶在通往冠军的道路上接连战胜强敌，四分之一决赛中她以4:0横扫日本选手平野美宇。这不是石洵瑶在本次赛事中第一次战胜这位新科世界杯冠军，女团决赛中，石洵瑶就曾战胜平野美宇，拿到中国队在那场比赛里的唯一一分。

信心大增的石洵瑶又在半决赛中以4:2

淘汰四强选手里种子顺位最高的另一位日本选手加藤美优。决赛面对麦子泳，石洵瑶以11:2、12:10、13:11和11:3直落四局战胜对手，这是中国队选手连续第14次在该项目中折桂。

赛后石洵瑶表示，很高兴能为中国队赢得这枚金牌，然而队伍没能获得更多冠军，还是让她感觉有些遗憾。“我们参加的国际比赛较少，这或许让我们显得有些经验不足。从结果来看，决赛我打得较为轻松，不过对手在第二局和第三局中打得非常强势，我们的比分很接近。”她说。

国际奥委会延长 对俄罗斯体育的临时制裁措施

据新华社电 在针对调查俄罗斯体育禁药丑闻的“麦克拉伦报告”最终版本即将发布前，国际奥委会执委会当地时间12月7日决定将延长对俄罗斯体育的临时制裁措施，之后将根据报告证据按程序做出相应制裁。

今年7月，世界反兴奋剂机构发布了由该机构的独立委员会成员、加拿大国际体育律师理查德·麦克拉伦完成的“独立个人报告”，披露了俄罗斯体育部门参与操纵了2014年索契冬奥会及其他在俄罗斯举行的大赛的尿检。这一报告直接促成国际奥委会

出台针对俄罗斯体育的临时制裁措施，俄罗斯田径也受此影响最后无缘里约奥运会。

9日，世界反兴奋剂机构将在伦敦发布“独立个人报告”的最终版本，预计将披露俄罗斯体育更多禁药丑闻。国际奥委会执委会7日在本年度最后一次会议中决定，首先将延长原本年末到期的临时制裁措施，直至“有进一步通知”，此外执委会决定对报告中列举的证据进行评估，而相关涉事方，包括俄罗斯体育部门和运动员，也需要给与他们听证的权利。



NBA常规赛：骑士胜尼克斯

当地时间12月7日，骑士队球员詹姆斯(上)在比赛中传球。当日，在2016~2017赛季NBA常规赛中，克利夫兰骑士队客场以126:94战胜纽约尼克斯队。

新华社发